
montážní  návod
Moskytiéra  VW  T5  víka  zavazadlového  prostoru  (všechny  modely)  46135

Rozsah  dodávky:

Obecné  informace  a  tipy

K  sestavení  potřebujete:

Naše  moskytiéry  jsou  vyráběny  s  největší  péčí  a  z  vysoce  kvalitních  materiálů.  Máte-li  jakékoli  návrhy  nebo  
stížnosti,  napište  prosím  na  adresu  Reimo  Reisemobil  GmbH,  oddělení  péče  o  produkty,  Boschring  10,  63329  
Egelsbach  nebo  www.reimo.com

1  moskytiéra  na  dveře  zavazadlového  prostoru

Moskytiéra  pro  montáž  do  otvoru  zadních  dveří  pro  všechny  modely
Oblast  použití:

Alkohol  nebo  lakový  benzín  pro  odmaštění

Moskytiéry  Reimo  jsou  vyrobeny  z  velmi  kvalitního,  
extrémně  hustého  a  poddajného  materiálu.  Aby  
nedošlo  k  poškození,  měli  byste  se  ujistit,  že  při  
skládání  je  suchý  zip  umístěn  na  suchý  zip.  (viz  
obrázek)

11  šroubů  do  plechu  3,5  x  13  nebo  podobných

Moskytiéry  pro  posuvné  dveře  by  měly  být  

instalovány  při  zavřených  dveřích,  aby  se  zohlednil  
prostor  požadovaný  ramenem  vedení  posuvných  

dveří

šroubovák

Smyčková  páska  musí  být  připevněna  při  teplotách  
nad  20°  Celsia,  jinak  lepidlo  dostatečně  nepřilne.

11  patic  na  patentky

Volkswagen  T5

5,40  m  smyčková  páska,  samolepící

vrtačka
Náplast
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Příprava  vozidla:

Lepení  na  smyčkovou  pásku

Příprava  smyčkové  pásky:

kompenzace  tolerance

Pro  nalepení  smyčkové  pásky  ve  správné  
poloze  se  doporučuje  smyčkovou  pásku  
nejprve  „zaháknout“  na  moskytiéru.

Nutná  kompenzace  tolerance  (viz  
obecné  tipy)

U  vozidel  s  vnitřním  obložením  může  
být  a

Vzhledem  k  tomu,  že  u  vozidel  a  vybavení  mohou  existovat  minimální  rozměrové  
rozdíly,  může  být  pro  optimální  nastavení  nutné  kompenzovat  tolerance,  jak  je  
popsáno  níže.

3.  Níže  je  instalace  provedena  také  
uvnitř  zámku  dveří  zavazadlového  
prostoru  (viz  obrázek)

2.  Jak  je  vidět  na  obrázku  2,  suchý  zip  
pak  vede  podél  vnitřní  strany  bočních  
vodítek  dveří  zavazadlového  prostoru.

1.  Referenčním  bodem  je  střed  horního  
okraje  otvoru  dveří  zavazadlového  
prostoru.

Nasaďte  moskytiéru  zpět  a  označte  polohu  středu  patentky  vhodným  perem.

Důležité  upozornění:  
Podle  předpisů  silničního  provozu  není  v  Německu  povoleno  provozovat  vozidlo  
s  moskytiérou  na  oknech  řidiče  a  spolujezdce.

Pro  dosažení  optimální  přilnavosti  při  nalepení  na  fleecovou  pásku  je  nutné  
povrch  důkladně  očistit  a  odmastit  lihem  nebo  benzinem.  (nechte  uschnout!)

Začněte  připevněním  pásky  smyčky  do  nejvýhodnější  polohy  v  závislosti  na  typu  
vozidla,  která  je  v  návodu  označována  jako  „referenční  bod“.  Postupně  odlepte  
ochrannou  fólii  a  nalepte  moskytiéru.  Znovu  a  znovu  zkontrolujte,  zda  je  směr  
sítě  proti  komárům  k  otvoru  dveří/okna  správný.  Opatrně  sejměte  moskytiéru  z  
nalepené  smyčkové  pásky.  Nyní  nalepenou  smyčkovou  pásku  pečlivě  protřete.  V  
úzkých  rádiusech  můžete  jako  pomocný  nástroj  použít  hůl  nebo  něco  podobného.

Při  nalepování  na  smyčkovou  pásku  může  dojít  v  jednom  místě  k  zvlnění  
moskytiéry.  V  této  oblasti  jednoduše  přilepte  samolepicí  smyčkovou  pásku  k  
sobě  tak,  aby  se  objevil  malý  záhyb.

Páska  na  suchý  zip  vede  přímo  podél  
těsnícího  profilu  až  k  prvnímu  oblouku  
blatníku

Po  instalaci  suchého  zipu  lze  patentky  
upevnit  na  příslušných  místech

Znovu  sundejte  moskytiéru.  Spodní  části  patentek  se  upevňují  přes  suchý  zip  
samořeznými  šrouby.  Šrouby  do  plechu  vozidla  byste  měli  předvrtat  vrtákem  2,5  
mm.

Upevněte  moskytiéru  rovnoměrně  
doleva  a  doprava  až  k  příslušnému  
hornímu  rohu

To  platí  pro  všechny  dopravní  plochy  vyhrazené  pro  veřejnou  dopravu.
Při  cestách  do  zahraničí  se  prosím  informujte  o  předpisech,  které  tam  platí.
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